

各 位

会 社 名 株式会社ファンコミュニケーションズ
代表者名 代表取締役社長 柳澤 安慶
(コード番号 2461)
問合せ先 執行役員社長室長 杉山 紳一郎
(TEL. 03 - 5766 - 3530)

(訂正)「平成 25 年 12 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成25年8月8日に公表いたしました「平成25年12月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所：添付資料 12 ページ

(7) 重要な後発事象

【訂正前】

(ストック・オプションとしての新株予約権の発行)

当社は、平成 25 年 7 月 19 日開催の取締役会において、ストック・オプションとしての新株予約権の発行を下記の通り決議いたしました。

(1) 新株予約権の割当ての対象者及びその人数並びに割当てる新株予約権の数

当社取締役 3名 3,000 個
当社従業員及び子会社従業員 144名 43,200 個

(2) 新株予約権の目的となる株式の種類及び数

当社普通株式 92,400 株 (新株予約権 1 個当たりの目的となる株式数は 2 株)
(中略)

(7) 新株予約権の行使により発生する株式の発行価額の総額及び発行価額中の資本組入額

発行価額の総額 291,522,000 円
発行価額の中の資本組入額 145,807,200 円 (1 株につき 1,578 円)
(後略)

【訂正後】

(ストック・オプションとしての新株予約権の発行)

当社は、平成 25 年 7 月 19 日開催の取締役会において、ストック・オプションとしての新株予約権の発行を下記の通り決議いたしました。

(1) 新株予約権の割当ての対象者及びその人数並びに割当てる新株予約権の数

当社取締役 3名 3,000 個
当社従業員及び子会社従業員 142名 42,900 個

(2) 新株予約権の目的となる株式の種類及び数

当社普通株式 91,800株 (新株予約権1個当たりの目的となる株式数は2株)

(中略)

(7) 新株予約権の行使により発生する株式の発行価額の総額及び発行価額中の資本組入額

発行価額の総額 289,629,000円

発行価額中の資本組入額 144,860,400円 (1株につき1,578円)

(後略)

以 上